



В пятницу 5 августа 2016 года завершились детско-юношеские мусульманские курсы, которые были организованы при мечети № 1903 г. Кузнецка. Просветительская смена для маленьких мусульманместила 16 мальчиков и девочек.

На закрытии дети в присутствии духовенства и аксакалов прихода были немного проэкзаменованы – прочитали аяты и суры из Корана, заученные за время обучения, а затем уважаемые аксакалы обратились со словами напутствий к младшему поколению. Ими отмечалось, чтобы они не забывали приобретенные знания, постоянно пополняли свои багажи знаний и не только религиозные, но и светские, а самое главное учили и не забывали свой родной язык. Также отметили труд и старание организаторов и преподавателей лагеря дневного пребывания.

Председатель РДУМ Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин, обращаясь к детям, пожелал, чтобы дети в жизни нашли свое предназначение и у них все получилось, чтобы в дальнейшем с таким же интересом и целеустремленностью посещали воскресные курсы, которые начнутся в учебном году.

Без подарков не ушел ни один ребенок – всем детям от имени администрации мечети были подарены ценные подарки. Особые слова благодарности прозвучали в адрес спонсоров смены и руководству мечети.

В итоге закрытие ежегодных курсов завершилось праздничным обедом, приготовленным стараниями и нежными руками поваров мечети, которые на протяжении всей смены устраивали полдни для детей.

[Перейти в фотоальбом](#)